

## 11.5 PRIPRAVA PODATKOV ZA IZPIS STATISTIK

Statistike za medknjižnično izposajo pripravljamo in izpisujemo v segmentu COBISS3/Izpisi. Pred tem moramo v segmentu COBISS3/Medknjižnična izposoja pripraviti podatke, ki se bodo upoštevali pri pripravi in izpisu statistik.

Priprava teh podatkov lahko traja nekaj časa. S postopkom se namreč pripravijo datoteke s podatki o vseh zahtevkih za MI in z njimi povezanimi objekti, ki smo jih do tega trenutka evidentirali v bazi podatkov – ne glede na to, ali smo že zaključili njihovo obdelavo.

### Postopek

1. Označimo razred **Gradivo**.
2. Izberemo metodo **Razred / Pripravi podatke za izpis statistik**.

Odpre se okno **Priprava podatkov za izpis statistik**, kjer določimo, ali naj se priprava podatkov za izpis statistik začne izvajati takoj ali kasneje. Če želimo, da se priprava podatkov za izpis statistik izvede kasneje (npr. zunaj delovnega časa), pri "Čas aktiviranja (dd.MM.llll UU:mm:ss)" vpišemo oz. nastavimo datum in čas začetka izvajanja.

3. Kliknemo gumb **Da**.

Če vnosnega polja pri "Čas aktiviranja (dd.MM.llll UU:mm:ss)" nismo izpolnili, se priprava podatkov za izpis statistik začne izvajati takoj. Ko je zaključena, program izpiše sporočilo.

Če pa smo se določili, da se podatki za izpis statistik pripravijo s časovnim zamikom, se shrani opravilo *IllArchive*. Dokler se opravilo ne izvede, lahko ponastavimo datum in čas začetka izvajanja ali opravilo zberemo (postopek urejanja opravil je opisan v priročniku *Osnovna navodila COBISS3*; gl. pogl. 4.8).

Ko se opravilo *IllArchive* izvede, se na e-naslov knjižničarja, ki je to opravilo shranil, pošlje obvestilo.

Če se priprava podatkov za izpis statistik še ni izvedla (čaka med shranjenimi opravili s časovnim zamikom) in ponovno izberemo metodo **Gradivo / Pripravi podatke za izpis statistik**, program izpiše opozorilo o shranjenem opravilu, ki čaka na izvedbo. Odločimo se, ali bomo shranili novo opravilo ali ohranili tisto, ki že čaka med shranjenimi opravili. Če shranimo novo opravilo, bo knjižničar, ki je shranil prejšnjega, po e-pošti prejel obvestilo, da je bilo njegovo opravilo preklicano.